



JURIJ

SVETA TROJICA • 26. maj 2024 • leto XXI • št. 21



● Veselje, sreča in duhovna moč

*»Prišla bo pomlad,
učakal bi jo rad,
da bi zdrav, vesel
lepe pesmi pel.
To me veseli...«*

*Spokorni čas, ko premišljujemo o
Kristusovem trpljenju in njegovi smrti,
nas skrivnostno pripravlja na prebujenje
in vstajenje. »Naj zapoje Aleluja, Aleluja,
naš Kristus je vstal«. Slednje nam daje
navdih, upanje in veselje.*

To pot najdemo vzporednice tudi v času, ko narava počiva. Potem pa se prebuja v pomladi, razcvetu dreves, cvetic in travnikov. Pomladne znanilke pokažejo svojo plemenitost v vsej svoji polnosti. Veselijo in radujejo se vsakega toplega žarka.

Bog je ustvaril vsakega človeka s prirojenimi sposobnostmi in talenti. Nekaj izjemnega pa lahko nastane, ko talente prepoji milost Svetega Duha. Te duhovne darove da vsem kristjanom Sveti Duh, za katere suvereno želi, da jih vernik uresničuje. Med tem, ko lahko človek razvija svoje talente in kasneje usmeri svoj poklic ali hobi, v skladu z njimi, duhovne darove podarja Sveti Duh, tudi za izgrajevanje Kristusove cerkve. Na ta način naj bi vsi kristjani imeli aktivno vlogo pri izgrajevanju svoje lokalne Cerkve in napredovanju Kristusovega evangelija. Ko sodelujemo in delamo za Božje kraljestvo, najdemo izpolnitev v življenju skozi svoje delo.

Tu naj omeniva en del naše cerkve in sicer delo vseh pevcev, dirigentov, glasbenikov. Pripravljamo nov program za letne koncerte, maše in druge manjše ali večje kulturne dogodke. Trdo delo preko zime. Kot pri vsaki drugi dejavnosti, je tudi tukaj potrebna vztrajnost za dober rezultat in to iz tedna v teden, iz ure v uro. Nastaja ob večernih urah, v zaprtih glasbenih sobah, v družbi sopevcev, prijateljev. Z glavo v notnem gradivu in obratno, seciramo

in oblikujemo vsako noto, takt, pavzo, glasbeno frazo, dinamiko. Naš cilj je, da bi bila izvedba posamezne skladbe, kar se da popolna ali zadovoljiva nivoju, ki ga dosega glasbenik ali skupina. Ko nastopi pomlad, se zvrstijo tudi dogodki, ko lahko predstavimo svoje marljivo, vztrajno, morda včasih že mukotržno delo.

Ustvarjalci ga predstavimo z veliko mero odgovornosti, zavedajoč se, koliko truda in dela je skrito samo v eni skladbi, kaj šele v celotnem koncertu. Hkrati pa smo obdani s plaščem olajšanja, zadovoljstva, sreče in veselja, saj nas z udeležbo na dogodkih, z aplavzi, izrečenimi čestitkami in stiski rok nagradi neprecenljivo občinstvo.

Tudi letošnji majnik nam prinaša veselje in srečo, ter druženje z Bogom. Naša duša je pritegnjena v sam žar ljubezni Boga. Sveta mati Terezija je poudarjala duhovno moč, ki nam jo daje Jezus v svetem obhajilu: »Jezus je iz sebe naredil kruh življenja za nas. V kruhu življenja je Jezus, da nam daje moč.« Prvoobhajanci so torej prvič prejeli obhajilo, ki krepi gorečnost in edinost, pomaga proti sebičnosti, prinaša veselje, srečo in daje duhovno moč. To so darovi za vsakega kristjana, da bi živel srečno in izpolnjeno duhovno življenje.

»Blagor povabljenim na gospodovo gostijo!«

Valentina in Luka Černe

● Na naši poti

VČERAJ SO NAŠI TRETJEŠOLCI PRVIČ PRISTOPILI K SVETEMU OBHAJILU. Ob tem jih je nagovarjal Jezus, dobri Pastir. Hvala staršem za duhovno sopotništvo in vsem, ki ste pomagali pri pripravi in izvedbi praznika.

PRED NAMI JE ŠE ZADNJI ŠMARNIČNI TEDEN. Tudi v prihodnjem tednu se bomo v torek, četrtek in petek odpravili v šolo, ki jo obiskuje tudi mlada Marija. Lepo vabljeni!

ČE STE SE V TEH DNEH PELJALI KAJ MIMO BOTRIČNICE, STE LAHKO OPAZILI, DA NA TAMKAJŠNJI CERKVI POTEKAJO DELA NA STREHI. V zadnjih dveh letih se je redno dogajalo, da so pričeli s strehe padati strešniki. Večkrat so padli celo na cesto. Ker so strešniki dotrajani, je bila edina možnost prekritje strehe. Ker je streha zelo strma in delo zahteva gradbeni oder, se je zdelo smiselno ob tem prepleškati tudi fasado. Delo je nujno, bo pa tudi precej velik finančni zalogaj. Predračunska vrednost del je nekaj čez 40.000 €. Kot je bilo običajno v preteklosti, bomo tudi v tem primeru vse namenske nabirke prvih nedelj v prihodnjih mesecih namenili stroškom omenjene obnove. Prva namenska nabirka bo že prihodnjo nedeljo. Hvala že vnaprej za vašo velikodušnost.

V NEDELJO, 2. JUNIJA, OB 15h DRUŽINE ROMAJO

NA SVETINO. Tam bo maševal naš škof Maksimilijan. Romanja se udeležujemo tudi družine vseh naših zakonskih skupin.

PRIHODNJO NEDELJO NAŠA ZBOROVODKINJA VALENTINA IN NJEN MOŽ LUKA, PRIPRAVLJATA VELIK KONCERT VSEH GLASBENIH ZASEDB, KI JIH

VODITA. Pod naslovom

“Naj pesem (z)druži nas” bo nastopilo kar šest pevskih sestavov. Koncert bo v nedeljo, 2. junija, ob 18h, v naši cerkvi. Prav lepo vabljeni!



ponedeljek 27. maj	Blaženi Alojzij Grozde	18.30: + Karla Pemiča, Ireno Boršič in starše ter za Leopolda in Štefko Bučar + Alojza, Rozalijo in Slavka Zupanca, Frančiško Fendre, Vero Šerbec in Marijo Jagodič + Vinka Šušteriča (osmina)
torek 28. maj	Sveti German	18.30 (otroške šmarnice): + Angelco, Marjana in Draga Arzenška
sreda 29. maj	Sveti Maksim	8.00: + Marijo Magdaleno Jug
četrtek 30. maj	TELOVO	9.00: + Miha Trebovca 18.30 (otroške šmarnice): + Antona Pevca (30. dan) + Silvo Čater (osmina)
petek 31. maj	Obiskanje Device Marije	18.30 (otroške šmarnice): + starše Jug (obl.) in Marjana + Marico in Rudija Pristovnika, Julijano Jazbec, Marjeto in Aljaža Radšel + Antona (obl.) in Rozalijo Koželj + Stanka (obl.) in Zinko Bogataj ter za uspešen potek operacija + Jožeta Vončina
sobota 1. junij	Sveti Justin	18.30: + Janeza Gračnarja + Petra in rodbino Gašperšič + Marijo Gračnar + Marjana Romiha (osmina) + Ivana in Marijo Šolinc
nedelja 2. junij	DEVETA NEDELJA MED LETOM	7.00: + za župljance in dobrotnike župnije 9h: + Jožico Vodeb in starše Grejan + Alojza (obl.), Anico, Ivanko in Ano Gračnar + Martina in Marijo Pinter + Štefanijo Lubej + starše Ivana in Rozalijo ter Marico Gračner (obl.)